文化記事

助團體輔導活動,協助照顧 戶子女培養積極正確的人生 觀;而爲配合這個活動所舉 辦的輔導員訓練計畫,自本 日起實施至五月二十日止, 爲期共三十二個小時。以慈 濟護專學生爲對象,期能引 領學員由踐行的服務中,體 會生命的意義,從而能長期 協助關懷照顧戶子女。

該輔導員訓練計畫課程包括:慈善工作基本原則、基本團康技巧、低收入戶心理動力、青少年身心發展、手工藝、團體輔導及家庭訪視的理念和技巧、函件輔導、口了訓練等,並安排實際家訪的時間。

響應環保菩薩行 資源回收成果大

臺南新豐地區 日環保聯誼會於 上午九時在仁德國小舉行, 由黃勝璧師兄擔任主席,臺 南縣議員劉平和先生、仁德 鄉鄉長祕書林小姐及布施土 地供慈濟建造臺南分會的莊 慎私居士並蒞臨會場。莊居 士於致詞時表示,慈濟人櫛 風沐雨地從事資源回收,實 爲菩薩行的表現。臺南區慈 誠隊總幹事林淸波師兄,則 於會中報告從事資源回收的 因緣與成果; 自八十一年十 二月臺南區響應環保, 首月 資源回收得款四萬五千元, 迄今每月約有五十萬餘元的 成果,足見當地居民知福、 惜福、再造福的用心。

企業家暨榮董新春聯誼 上人慈示喜捨爲貴

3 月 7 企業家新春聯 學董事聯誼會新春團拜,於 今日起一連兩天晚上,在新 光美術館會議廳舉行。兩天 的聯誼會議,係針對爲籌募 慈濟志業基金而發起的珠寶 、書畫拍賣會所舉行。

與會嘉賓除榮董及近兩百位工商企業領袖偕夫人參加外,經建會主委蕭萬長先生、內政部長吳伯雄先生亦全程參與,上人院蒞臨官場感恩大家無所求的奉獻心力與財力外,並慈示在這次活動中,最寶貴的旣非珠寶、也非名畫,而是每一位參與者的喜捨之心。

上人嘉許義賣活動 揭示蓮花名牌意義

對於由慈友會及慈濟榮 董聯誼會共同發起的「珍情 畫意,擁抱蒼生」這項大型 活動,並動員北區委員、慈 誠隊,大家所表現「分工合 作不分心」的精神,深獲上 人嘉許,上人一再表達感恩



企業家暨榮董新春聯誼會,上人蒞臨 會場感恩大家無所求的付出。

。而關於委員名牌上蓮花標 誌的幾項疑問,上人表示: 名牌的主要功能是爲了識別 身分,不論男眾或女眾,最 高的榮譽是三朵蓮花,但是 ,在以它爲目標的努力中, 切勿執著於事項的區別,以 免徒生煩惱心。

珍情畫意,擁抱蒼生 外捨財寶,內捨煩惱

上人說道,慈濟人行事 、言談講求「和合」,人人 必須去除我見、我執、我慢 之心。爲求真正能安住人心 、顯現佛性之處,關鍵則在 於不執著「有」,也不執著 「空」。 於每一場開示中,上人 均強調「佛法生活化、菩薩 人間化」,不論是這次的活 動或慈濟向來所從事的任何 活動,都是在創造一個新環 境,使人能對境修心、藉事 鍊心,其最終極目標,正是 一样和社會、淨化人間。

高雄新春環保會議 探討學子環保教育落實

3月11日的第一次環保會議,在施淸秀師兄宅中舉行,如何落實靑年學子環保教育,是爲本次自議討論的重點之一。

高雄區自八十一年八月 份起推展環保工作迄今,近 兩年資源回收的金額,累計 達七百三十萬餘元,成果豐 碩。任教於國小的蔡順枝師 姊提到爲人父母、師長者, 於日常生活中必須以身作則 ,也讓小朋友經由親身的參 與,瞭解到什麼是資源,什 麼是廢物利用,期爲愛護我 們的地球共同盡一份責任。

新光美術館眾人爲善競爭 喜捨義賣活動功德圓滿

行珠寶、書畫拍賣會。

拍賣會由太古佳士得公司的拍賣官林華田先生義助 主持,並由葉樹姍、謝佳勳 小姐及高信譚先生發心協助 全場拍賣流程之進行。

此次活動實乃凝聚了藝文界、珠寶界、收藏界、企業界與各方人士的貢獻,布施書畫、珠寶,或提供活動期間的茶點、場地等各項協助,使拍賣會得以順利進行;而委員們不辭辛勞的往返穿梭於會場服務也是功不可沒!

當天的拍賣會有近七百 位善小人士熱烈競標,其中 不乏 持標後再予損出作二次 拍賣者,亦有人一開價即以 高於原估價的三、四倍義購 ,種種不同於一般拍賣會買 主的習慣,是對捐贈者喜捨 心的再次肯定。

二百零二件珠寶以及二 百一十件書畫,在愛心喊價 聲中悉數成交,總計募得二 億四千六百零四萬九千四百 七十五元善款,全數捐予慈 濟慈善事業基金會,作爲四 大志業基金、「臺灣骨髓捐 贈資料中心」、「國際賑災 」及「兒童發展復健中心基 金」。

拍賣會圓滿落幕後,慈 濟總管理中心副總執行長王 端正先生代表上人,向與會 人士表達深切的感恩和由衷 的謝意。

美化環境淨化人心 萬壽山淨山活動參與者眾

3月20日局、勞委會與本會共同主辦的「祥和社會、親情大地、萬壽山淨山健行活動」,於上午七時起在高雄萬壽山舉行,主辦單位新聞局葉副局長、勞委會趙主委、高雄市政府林祕書長



「珍情畫意·擁抱蒼生」活動,是一場真、善、美的饗宴。